



2013年12月31日,解放区焦北小学三班的同学们正在展示用废旧纸张精心制作的新年贺卡。为了迎接2014年元旦,解放区在中小学校开展了“勤俭过新年”活动,号召中小学生在利用废旧纸张制作新年贺卡,过一个有意义的新年。
李良贵 摄

焦作青年 周刊

主办:共青团焦作市委 焦作日报社



青年周刊

2014年1月2日 总第252期 本期4版



与焦作青年共成长

全市2000名受助学生 穿上“呵护雏鹰·助力圆梦”羽绒服

本报讯(通讯员小青)上周,部分市青联委员、青商会会员继续分赴各县市区为我市“呵护雏鹰·助力圆梦”活动受助学生发放了羽绒服。截止到2013年12月29日,发放活动全部结束。

为了让孩子们温暖过冬,2013年11月初,团市委积极动员社会力量参与活动,历经2个月,募集资金38.7万余元,为我市1958个行政村的2000余名困难家庭青少年统一发放了印有团旗的鸭鸭牌羽绒服。下一阶段,团市委将继续整合资源,以多种形式,继续推进“呵护雏鹰·助力圆梦”活动。

致2014, 以青春和梦想的名义

▶▶▶ 详见2版·青联

团省委志工部 到我市开展“青春点亮行动”

▶▶▶ 详见2版·青年志愿者



共青团中央开通微博微信 构建网上新平台

据新华社北京2013年12月29日电(记者黄小希)记者29日从共青团中央获悉,共青团中央已在新浪网、腾讯网、人民网和中国青年网4家网站同步开通微博“@共青团中央”,同时在腾讯网推出微信(公众号:共青团中央),构建面向全国团员青年及时传递党团信息、倾听青年声音、分享青春故事、弘扬青春能量、服务青年需求的网上新平台。

据介绍,近年来,面对以网络、手机为代表的新媒体快速发展并成为青年重要生活方式的新趋势,团中央大力加强新媒体的建设和运用,积极拓展引导和服务青年健康成长的新路径。

统计显示,共青团系统微博在新浪、腾讯两大平台上累计认证用户超过13.5万个,形成团中央、省、市、县四级微博工作格局;基层团组织普遍依托QQ群、微信群、飞信群、手机报、社区论坛等载体,建立起小型化、社区化、分众化新媒体工作平台。各级团组织依托新媒体开展的“我的中国梦”等一系列主题活动吸引数千万青年关注参与。

共青团中央微博、微信将重点推出与青年相关的时政信息、工作活动信息、话题交流、青年的奋斗故事及成长感悟等内容,激励广大青年以奋斗实干的行动成就出彩人生、共筑中国梦。微博网友可在新浪网、腾讯网、人民网和中青网搜索“@共青团中央”并加关注,微信用户可搜索公众号“共青团中央”添加为好友。

团修武县委募集爱心物资 设立“爱心收发室”温暖困难群众

本报讯 近日,团修武县委组织了20余名青年志愿者和30余名雏鹰呵护人,在志愿服务站“爱心收发室”,对“旧物变爱心·美丽我家”活动募集的棉衣、帽子、手套、课外书等物品进行分拣、整理,并送到了困难小雏鹰家中。同时,团修武县委还在志愿服务站设立了“爱心收发室”,为需要的群众免费发放爱心物资,并接受热心群众的捐赠。截至目前,已募集物资1万余件,发放过冬衣物1500余件,课外读物300余本,爱心接力仍在继续。
(修团)

职场人年底跳槽意愿度 跌至全年最低

新华网北京2013年12月28日电(记者赵超)人力资源服务商“前程无忧”近日发布的2013年第四季度求职者跳槽意愿度调查结果显示,职场人的跳槽意愿度在年底降到了最低,比前三个季度下降近20个百分点。

这项调查表明,受访的职场人中,明确表示自己不会跳槽的比例为13%,比第三季度上升7个百分点。而表示“说不准”的观望者也比前三个季度平均值多出约12个百分点。

报告指出,从2013年全年看,职场人选择跳槽的原因,主要集中在“企业发展不佳”和“行业不景气”上,而职场人在年末跳槽意愿度降至最低的一大原因是“年终奖还未到手”。

从城市看,上海最受求职者青睐,18%的受访者将上海作为跳槽首选目标工作城市,广州的受欢迎度在第四季度从2013年年初的12%提升至16%,超过了深圳,而只有8%的受访者会选择跳槽到北京工作。

从企业性质看,八成受访者将外企作为跳槽首选目标企业,比例比第一季度上升10个百分点。民企排在第二位,比例为34%。国企的受青睐度持续高涨,选择跳槽到国企的受访者比例比第一季度上升5个百分点。

团四川省委筹资 向青年社会组织买服务

2013年12月28日举行的“青年公益行”购买社会服务公益项目发布会上,团四川省委出资93万元,向10个青年社会组织购买10个社会服务项目。这些社会服务项目主要在雅安地震灾区实施,包括心理健康援助、灾区农房重建等。

这是2013年团四川省委第二次整合专项资金购买社会组织服务。此前,团四川省委整合了100万元资金,支持31家社会组织和团体,在雅安灾区开展群众心理抚慰、卫生医疗防治、安全自救培训等社会服务。

团四川省委还计划与其他群团部门一起,继续筹资,用于购买雅安灾区社会服务。
(据《中国青年报》)

童心共筑中国梦 我市举行优秀少儿节目会演

本报讯(记者刘婧)2013年12月27日下午,焦作广播电视台一号演播厅流光溢彩,2014“童心共筑中国梦”市优秀少儿节目会演在这里举行,数百名小演员倾情献艺,载歌载舞迎接新年的到来。市领导甘茹华、宫素清、周备锋与现场观众一起观看演出。

这次会演由市委宣传部、团市委、市教育局、焦作日报社、焦作广播电视台、市少工委主办,市青少年宫承办。为展示焦作市少年儿童的精神风貌,办一场孩子们喜爱的联欢会,2013年11月,主办单位启动了2014年少儿新年联欢会优秀少儿节目选拔活动,来自全市各县市区的幼儿园、小学、少儿艺术培训机构的52个节目参加了海选。经过近20天的审核,组委会最终评选出了涵盖舞蹈、歌曲、快板、豫剧、武术等16个各具特色的节目。

15时30分,开场舞《红红的灯笼 红红的年》拉开了会演序幕,短短90分钟,500余名小演员参演,舞蹈《七彩画笔》、表演唱《闪亮全世界》、儿童剧《英雄王二小》等各具特色的精品节目依次呈现,歌声、掌声、欢笑此起彼伏。中站区龙翔学校的学生许梦娇,不久前刚刚荣获“全国优秀少先队员”称号,她有着想当节目主持人的小小梦想。当天,主办单位还把小梦娇接到了会演现场,帮助她登上绚丽舞台,过了一把主持瘾。小梦娇幸福地说,她一定要好好学习,掌握更多的知识,实现当节目主持人的梦想。

市委常委、宣传部长甘茹华在会上致辞,向全市广大少年儿童祝福,并向全市少年儿童工作者和关心少年儿童健康成长的社会各界人士表示感谢。希望广大少年儿童将自身成长成才的“学子梦”与转型发展的“焦作梦”紧密结合起来,共同筑牢富国强国的“中国梦”。

(本组图片均为本报记者赵林峰摄)



舞蹈《编花篮》。



豫剧表演唱《红灯记》。



儿童剧《英雄王二小》。



诗朗诵《少年中国说》。



舞蹈《飞蹄声声》。



情景剧《放飞梦想》。



拉丁舞《动力节拍》。



葫芦丝合奏《悠悠草原情》。



2014“童心共筑中国梦”焦作市优秀少儿节目会演现场。



表演唱《闪亮全世界》。